

3000元能调他人通话详单,4000元可包月进行手机定位

侵害个人隐私 百名嫌犯落网

本报济南4月27日讯(记者 杜洪雷 通讯员 刘冠伟) 近日,在公安部的统一指挥下,省公安厅组织全省公安机关开展了打击侵害公民个人信息犯罪专案行动,共抓获涉嫌侵害公民个人信息违法犯罪嫌疑人100人,摧毁网上平台36个,扣押、追缴电脑、定位仪等作案工具220余件。省公安厅成立了专案指

挥部,部署全省各地公安机关,对公安部下发的600余条涉案线索全力开展侦查工作,掌握了大量确凿证据,并最终确定了100余名涉案违法犯罪嫌疑人。“我们大队很早就开始关注网络上涉及公民个人信息的违法犯罪行为。”27日下午,济南市公安局天桥分局刑警大队二中队周建峰介绍说,

济南一家商务调查公司在网上散布信息,自称能进行婚外情调查、债务清欠、亲子鉴定、通话记录详单、手机定位等20多项业务。“这些调查行为肯定会侵害到公民的个人信息,是一种新型的违法行为。”民警在调查中化装成委托人,与该调查公司的负责人见面,从而掌握了其办公地点和个人信息情况。通过进

一步的调查,天桥刑警大队发现辖区还有多名人员开设所谓的调查公司,从事侵害公民个人信息的业务。4月20日,天桥刑警展开行动,抓获7名嫌疑人,打掉5家非法调查公司。据审查,嫌疑人之间互相联系,而且有时候互相合作。这些非法调查公司根据业务的难度进行不同的收费,例如调查居民的个

息需要200元钱,3000元可调出个人通话详单,手机定位包月4000元。记者从省公安厅了解到,此类违法犯罪活动特点明显:一是形成犯罪网络和利益链条。一些犯罪分子大肆向掌握信息的部门内部人员购买信息,并通过网络相互买卖,形成了公民个人信息的网络交易平台。二是内

外勾结,许多信息源头都在内部,个别“内鬼”为了经济利益非法出售大量公民个人资料。三是与诈骗等下游犯罪相互交织,危害巨大。一些犯罪团伙和非法调查公司利用非法获取的公民个人信息进行电信诈骗、敲诈勒索和绑架、暴力讨债等违法犯罪活动。四是作案具有很强隐蔽性,极易销毁证据。

本科生戴着学士帽卖煎饼

大学毕业换了几次工作都不如意,如此“做秀”是想干好生意

本报泰安4月27日讯(记者 赵兴超) 近日,在泰安城区街头,一位头戴学士帽,打着“本科生煎饼”招牌的摊贩吸引了不少人的注意。据了解,卖煎饼的小伙叫杨玉龙,今年27岁,大学本科毕业,虽然这样做曾引起家人的反对和他人的议论,但他都坚持了下来。



杨玉龙戴着学士帽,打着“本科生煎饼”的招牌,加上煎饼也不错,生意很好。本报记者 赵兴超 摄

“本科生煎饼,纯粮食手工制作,做中国最纯的煎饼。”27日,一名自称本科生卖煎饼的小伙子,在泰安城区骑着三轮车沿街叫卖。小伙子名叫杨玉龙,新泰楼德镇人,今年27岁,2009年从洛阳师范学院毕业。虽然才开始卖煎饼不到3个月,杨玉龙的煎饼已经有点供不应求。在四海商场附近,市民王清菊就喊住杨玉龙要了5斤煎饼。“开始是被这个牌子吸引,大学生创业得支持一下,没想到煎饼真挺好吃。”王清菊笑着说。

有人支持,也有人认为杨玉龙是在做秀,有些另类。杨玉龙也承认,他戴着学士帽、打本科生煎饼的招牌的确是为了吸引顾客,但同时也是给自己一点压力,让自己能干得更好。

杨玉龙改卖煎饼,也是有原因的。大学时,他是学生会干部,也曾多次在广告比赛中获奖,现在他还把证书印到了条幅上,随车携带。毕业后,杨玉龙换过六七个工作。一次做保安时,因为要给

同样本科毕业的银行新进工作人员鞠躬,让他颇受打击。

陆续换了几个工作,已经结婚生子的他,感受到了生活的压力。偶然的机会,杨玉龙发现纯手工煎饼市场不小,从小吃母亲做的煎饼长大,杨玉龙有一个儿时

的梦,想把煎饼的传统工艺延续下去。哀求母亲数周后,杨玉龙才从母亲那里学到了手艺,起早贪黑地做起了煎饼。

一辆三轮车,一块写着“本科生煎饼”的招牌,憨厚的笑容和实在的生意,让杨玉龙逐渐赢得了

居民认可。每天六七十斤已经有点不够卖了。有人误以为他戴的是博士帽,喊他“煎饼博士”,杨玉龙每次都要纠正,“是学士不是博士”。“等卖得多了,我还想开个加工厂。”说起以后的打算,杨玉龙嘿嘿直笑。

三地警方联动 打击跨区域犯罪

本报济南4月27日讯(记者 杜洪雷 通讯员 刘冠伟) 近日,按照公安部统一部署,省公安厅组织淄博、枣庄、烟台三地公安机关开展抓捕行动,联动打击跨区域作案侵犯财产团伙,一举破获了多起系列盗窃汽车、砸车玻璃盗窃、入室盗窃案。

今年2月13日和14日,淄博市周村城区9户居民家中发生被盗窃案,被盗现金、首饰、手机等贵重物品价值达4万余元。淄博警方成功破获该系列案,抓获三名犯罪嫌疑人。

经审查,三嫌犯交待自2009年9月份以来,伙同他人在我省济南、青岛、淄博、潍坊潍城、泰安东平、济宁梁山、滨州邹平、菏泽郓城以及四川泸州等地作案54起,盗窃现金、黄金、玉器、电脑、照相机、手机、手表等物品总价值达30余万元的犯罪事实。通过顺线追查,警方获取了其他7名涉案人员的重要线索,最终将涉案人员全部抓获。

此次行动期间,共抓获涉案犯罪嫌疑人36名,破获案件370余起,涉案价值300余万元,追缴涉案财物价值140余万元。

青海品牌商品济南推介会公告

推介会主题:“大美青海 特色品牌”

举办时间:2012年5月2日—5月5日

举办地点:济南舜耕国际会展中心(济南舜耕路28号)

主办单位:青海省人民政府

承办单位:青海省工商局

协办单位:中共青海省委宣传部 青海省人民政府新闻办

各州、地(市)人民政府

西宁经济技术开发区管委会及相关新闻单位

一、展示形式

1. 设立青海品牌商品主题序馆:通过对青海品牌企业成果和各地不同的自然风光、风土人情、历史人文、物产资源的展示,让更多的山东全省人民认知青海,了解青海品牌发展的自然、文化和历史背景。展示青海省委驻西宁市、海东地区、各自治州人民政府和西宁经济技术开发区推进品牌战略工作成果。通过实物、图片、展板灯箱、录像等形式,运用现代科技手段(声、光、电技术),展示青

海改革开放的成果和各地美丽风光、民俗风情、历史人文、物产资源等。

2. 设立青海品牌商品展示推介馆:以展示、销售、体验的方式,展示青海中国驰名商标、青海全省著名商标和地理标志证明商标企业生产的高原特色食品、藏医药保健品、民族传统工艺品、特色纺织品、特色工矿产品。通过推介和展示活动,介绍青海经济发展成果、地区优势资源、优势产业、名优特色产品及投资环境、优惠政策,开展信息交流和经贸洽谈活动。特色品牌展示推介馆分五个大

类:高原特色食品区:重点推介牦牛肉干、酸奶、牛羊肉、青稞酒、矿泉水、沙棘汁等青海特色无污染食品。藏医药保健品区:重点推介冬虫夏草、原液、营养胶囊、中成药成药等青海特色藏药、保健品、民族传统工艺品:重点推介唐卡、刺绣、唐绣、昆仑玉、金银首饰等青海特色传统工艺品。特色纺织品:重点推介牛(羊、驼)绒衫、民族服装、手工藏毯等青海特色纺织品。特色工矿产品:重点推介环卫设备、齿轮箱、铝型材、磁铁、铜矿等青海特色工矿产品。

二、主要活动

1. 组织开展项目签约仪式。邀请参展青海知名品牌企业与国内外企业的对接洽谈和交流合作的情况,举行商贸项目签约仪式。

2. 组织开展商超对接活动。青海参展企业与济南市大型超市举办“商超对接见面会”,促进青海特色品牌商品落户济南。

3. 组织开展企业家恳谈活动。组织开展“青海农牧业产业化企业家恳谈会”,促进两地企业家合作交流。

青海省工商行政管理局

个股点评 仅供参考
谨防诈骗 风险自担
个股买卖 风险自担